

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

• 3 ФЕВРАЛЯ, СРЕДА.

• 1971 ГОД

• №23 (11142).

• ЦЕНА 2 КОП.

• БУДНИ МИЛИЦИИ

Я хочу, рассказать о члене, которому часто принадлежит последнее слово в разоблачении преступления, о криминалисте Нурлы Джантенове. Потому что в самых сложных ситуациях только он может дать неопровергнутое доказательство, установить истину.

На трассе, в районе 5-й насосной в городе Шевченко автомашиной сбит гражданин А. От полученной травмы он скончался, так и не рассказав об обстоятельствах катастрофы.

На место происшествия прибыла оперативная группа милиции. Свидетелей не нашлось, никаких следов не было. Разве только маленький осколок от фары автомашины, которому несведущий человек не придал бы значения. Но для следователя важна каждая незначительная на первый взгляд деталь.

Была задержана по подозрению автомашина ГАЗ-51 №07-64 ГУВ. Стекло на ее правой фаре разбито. Но водитель Крюков А. П. категорически отрицал причастность к наезду. И тогда, чтобы окончательно выяснить вопрос, осколок фарного стекла и правую фару автомашины отправили на экспертизу в научно-техническую группу УВД Гурьевской области Н. Джантенову. Исследование было ус-

тановлено, что осколок, найденный на месте происшествия и стекло фары составляли ранее одно целое.

Когда водителя Крюкова познакомили с актом экспертизы, он признался в совершении наезда на гражданина

месте кражи оставлены левым задним колесом его автомашины.

Таласпаев признался в совершении кражи и выдал своих соучастников Имангалиева, Максина, Гисманова, Каймудиева.

Бывает, что заключение эксперта — криминалиста яв-

ится исследованием было установлено, что следы, были оставлены им. Халиков признался в совершении преступления. Да отпираться-то бесполезно. Недаром же научно-технической группе управления внутренних дел по итогам конкурса по применению оперативно-технических средств присуждено второе место в республике старший эксперт НГ Н. Джантенов приказом министра награжден именными часами.

Четырнадцать лет назад тогда еще молодой милиционер Нурлы Джантенов с удовлетворением принял предложение поехать учиться в Московскую двухгодичную школу криминалистов. Через два года, окончив школу с отличием, он вернулся в Гурьев и возглавил научно-техническую группу УВД области. Сколько провел он за эти годы экспертиз. Сколько раз, умело применяя научные методы криминалистики, знания и многолетний опыт, помогал установить истину, изобличить матерого преступника!

Стремясь полнее передать свои знания и опыт то варящим по работе, Н. Джантенов проводит большую работу по криминалистической подготовке личного состава милиции, с тем, чтобы каждый инспектор, следователь умел быстро



обнаружить и правильно изымать следы преступника, фотографировать, подбирать материалы для исследования и экспертизы. Он и сам постоянно обогащает свои знания — в 1965 году за кончил высшую школу МВД СССР.

Давно закончен трудовой день. На город опустилась ночь, а Нурлы Джантенов в своей лаборатории. Сейчас он подпишет акт экспертизы по очередному трудному «делу» и с чувством исполненного долга отправить ся домой. Там ждет его жена и семеро детей. Млад-

шие, наверно, уже спят. Их сон, как и покой всех гурьевчан, бережет он, майор милиции, коммунист Нурлы Джантенов — кавалер 3-й степени медали «За безупречную службу в органах внутренних дел».

К. ДЖУМАШЕВ,
подполковник милиции.

НА СНИМКЕ: старший эксперт Н. Джантенов за очередной криминалистической экспертизой.